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Salontáról elköltöző adóéó- 
hatralékostól a város a jövőben a pénz- 

akouz 

ügyi hatóságok utján érvényesiti követelését 
A legujabb belügyminiszteri rendelet ; az ujabb rendelkezés a gyakorlatban azt je- 

szerint a jövőben nem közigazgatási, hanem ! lenti, hogy nem a községi előljáróság, hanem 
a pénzügyi szervek utján érvényesitheti Sa- az illetékes állami adóhivatal hajtja be ezen 
lonta város azon hátralékosaitó! követelését, követelést. 

Szerkesztósag er Eiadóhivatal 
SALONTA UNIRD No 13. 

Salonta várcsa 10 lei 
taxát szed minden üveg 
mezsyő után 

A belügyminisztérium felhatalmazta Sa- 
lonta városát, hegy a mai paptól kezdve 
minden üveg pezsgő után 10 lei taxát szed- 
het, tekintettel arra, hogy a mai siralmas 

gazdasági helyzetben a pezsgő fogyasztás 
luxus. 

akik időközben városunkból elköltöztek. Ez! ...... g A volt stazafele gyögyazertát tsszsöaztssztatt áthelyezését a vármegyei : [/ a [ egészségügyi hivatal Ma délután fizetik Salontán veé 
az I0V nyugdijakat 

Örömmel közöljük az érdekeltekkel, hogy állitott igazolványt, mett csak az esetben 
az állami adóhivatal ma délután 3-6 óra kapják meg nyugdijaikat. Aki ma délután 
között fizeti az IOV. nyugdijakat, ezen év 3-6 óra között nem jelentkezik nyugdijáért, 
első negyedének járandóságát. annak járandósága bizonytalan ideig veszély- 

Az 10V. nyugdijasek vigyék magukkal ben forog. Ezért minden érdekelt jól felfegott ér- 
nyugdiikönyvecskéiket és a városházán ki- ! dekében ma délután jelentkezzék nyugdijáért. .. 

pgoe 

Nbihormegyei antirevizionista egyesület memerandu- 
met ferjeszfett Tatarescu miniszterelnökhöz a Salsnia 
határákan elhuzódé magyarországi gátépités miatt 
Az Oradean megjelenő Gazeta de megyei reviziéellenes 

Vest tegnapi lapszámában ismét fog morandumot terjeszt ebben az ügyben lalkozik azzat a nagyméretü gátépité- Tatarescua miniszterelnök elé azzal, sekkel kapcsolatosan, amelyet Salonta hegy a szükséges diplemáciai lépése- határában Magyarországon végeznek. get ebben az ügyben mielőbb tegye „A lag értesülése szerint a bihor meg. 

Borcea Onisifort bizták meg a Crisul Negrun és 
Crisul Repede csaiornákon levő hidak álvételével 

Értesülésünk szerint az oradeai VII. ik Negru és Crisul Repede összekötő hidjainak 
Vizfelagyelőség Borcéa Onisifort, Salonta vá- átvételével, vagyis ő lesz az átvételi bizettság 1 les polgármesterét bizta meg a Crisul egyik tagia a Vizfelügyelőség részéről. 

Szemes Jelán volt városi tisztviselőnő 
netté 1882 lei nyugdijat kap 

kög Örömmel érfesülünk, hogy Szemes lesz. 
elán velt városi tisztviselőnő nyug- Ezen nyugdij elintézést egyik vá- 
at 1937 január 1 hatállyal a nyug- ro0si tisztviselőnek 7 nap alatt sikerült 
tapénztár megállapitotta, mégpedig a elintéznie. 
zhezkapo:t összeg havi i882 lei) 

bizotiság me- 

A vármegyei egészségügyi hivatal ma 
átiratot intézett Salonta városához, amelyben 
engedélyt ad arra, hogy a Reg. Ferdinand- 
ucca 41. sz. alól a volt Sirázsailéle gyógy- 
szertárat ugyanezen ucca 37. sz. alá helyezze 
át. 

radeán március 15-ém 
lesz a nagyvásár 

Értesitjük az érdekelteket, hogy Oradean 
a nagyvásár március 15 én lesz. 

Mz idén tizenötmillióval 
kevesebk Bihor vármegye 

költségvetése 
A vármegye ideiglenes bizottságá- 

nak keddi tanácsülése jóváhagyta az 
1937-38 évre előirányzott köliség- 

vetését. Ezek szerint erre az eszten- 
dőre tizenőtmillió nyolcszázezer lejjel 
redukálták a vármegye költségvetését, 
ugy, hogy a tavalyi ötven millió 
harmincnyolcezer ötszázöt lejjel szem- 
ben az idén körülbelül 35 millió lej 
a jóváhagyott költségvetés előirányzott 
összege. 

Inzulfálták a csehs 
kereskedelemügyi 
minisztert 

Prágából jelentik: A csehszlovák fővá- 
ros főterén, a Venzel téren tegnap este nagy 
betrány történt. Neuman csehszlovák keres- 
kedelemügyi minisztert egy asszony megfá- 
madta és ütni kezdte. A közelben levő taxi- 
sollőrök szaladtak oda és az asszonyt nagy- 
nehezen lelogták és átadták a rendőrőknek. 

zievák 



Március 14-én lesz a tervbeveti fogyasztási 
Szövetkezet alakuló közgyülése Salontán 

Megirtuk, bhogy rövidesen megalakult menyt ért el. Értesülésünk szerint a tervbe- 

Salontán az aj Fogyasztási Szövetkezet, vett Fogyasztási Szövetkezet alakuló közgyü- 

amelynek zésevényjenyzése már szép ered- lése március 14 én lesz. 

az éjszakai lé lég itámadások ellem 

Londenból jelentik : A háborus A légvédelem olymódon történik, 

légvédelem megszervezése döntő sta hogy negy leggönmb seitségével sod- 

diumba jutott. A londoni lapok jalen- ronyhálót vonnak a levegőbe s a há- 

tése"szerint, a hét elejen megalakult lóval befogjak az ellenseges repülő 

az első légisodronyháló-osztag, amely gépeket, amel lyek begabalyodnak a 

négy léggömbből és tizenket teher halóba és nem udják folytatni utjukat. 

autó-rakomány sodronyhálóból áli. Ezzel a rendszerrel már a világhaáberu 

Egy egy ilyen sodronyháló osztaghoz alat: is hRisérleteztek, akkor azonban 

300 embher van beassztva. még nem tudták kellőképpen tökéle- 

s. tfesiteni, mosi azonban - irják a la- 

Olesó lüziia beszerzési bpok - etperüi olyan sodrony hálót 

Ciumeshiu:i CARPATIA" fakereskedelmi észiteni, amely csekély sulyánál logva 

vállalat üzletkörét a salontai piacra is ki- könnyen felemeilhető a levezőbe és 

terjeszteni szándékezik, ezen célból össze mégis olyan erős ellenálása van, hogy 

köttetésbe lépett a salontai Róin Ármin az elenséges repül lőgépek nem tudják 
céggel, ahol álszakttani öbbi kon 

.e egutóbbi mezgtartott gyakorla- 
Tüzifa tok során 3000 méter magasra vitték 

szükségletét bárki előjegyezheti és azt a fel a sodronyhálót és teljes sikert 

ciumeghiui „Carpatia? fakereskedelmi l értek el vele. Az első légi sodrony- 

vállalat a legolcsóbb verseny- háló osztagot Lendonban állitották fel, 
irba a revdelő lakására szállitja. később azonban a többi nagyváros 

Állandóan raktáron: I-ső és IL-od légvédelméről is ilyen sodronyháló- 

osztályu bükkhasák, deorong, léchulia- uosztagok felállitásával gondoskodnak. 
dék és tölgyia szél deszka, mely pa- A sodronyháló-rendszer főleg éjszakai 

dozásra kiválóan alkalmas ! légitámadások elháritására alkalmas, 

Tehát aki olcsó és jó tűzifát akar, keresse miután az éjszaka sötétjében az ellen- 

Baloy György városi vezértitkár közigazgatási 
tanfolyamra utazait Bucurestibe 

Az uj közigazgatási törvény értelmében Erre a közigazgatási tanfolyamra utazott 

a váresi tiszlviselők csak akbor léphetnek elő, el Balog György városi vezértitkár, aki előre- 

ha sikerezen elvégezték a kötelező uj köz- lathatólag két hétig lesz Bucurestiben. 

iga gatasi anolame 
kzooa mmzmu 

Késtolja meg a HRAGADIAU Márciusi sörél 

Göring tábornok Lengyet - Melyik varos szebb, Varsó, 

orszagban a lengyel -német! vagy Berlin? 

szöveiség kimelyitéséről ta-! - Miért mennek a németek Len- 

nácskozott. E tanácskozásek- gyelországba bevásárolni és miért 

nak azonban nem volt életet- mennek a lengyetek Németországba ? 
adó alapja. A berlini lapok- yes er 

"MERCUÜR cinüszalón 
ban olvassuk például, hogy: 

a Regele Ferdinand 25. sz. alól 
.A Kelet. Sziléziában még 

megtünt német iskolák tanulóinak a 
Heria 2. sz. alá, a gör. kel. temiplom 

melle helyezte át üzletét, 
következő hivatalos kérdésekre kellelt 

ahol mélyen leszállitott árak metletlt a 
válaszolniok ! 

- Ki tetszik neked jobban. Hitler, ; 
legszebb női divatcipőt 350, férfi divat- 

cipőt 400, box csizmat 800 leitők kezdve 
vagy Pilsudszky ? 

- Melyik cimer szebb 
v a lengyel, készit. Tavaszi ujdonságaimra előre fel- 

hivem t. megrendelőim figyelmét. vagy a német? 

Javitásokat elfogadok. Berjó. 
- Melyik sas tetszik neked job 

ban a lengyel, vagy a német? 

fel a Róta Ármin céget, ahol bővebb séges gépek nem látják sem a hálót, 

feleltágositást nyerbel. sem a szdronytanó léggömbők et. 

Kostola meg alegjab 
DBragadiru 

Márciusi sörét! 
se 

ele Jele ele 

A válaszokat felterjesztettek a ien- 
gyel politikai hatóságokhoz. Ha a ható 
ságok azt állapitottaák meg a válaszok- 
ból, hogy a gyermek szive Németor 
szág felé huz, akkor a tanitót azon- 
nal elbocsátották állásából. Több ta- 
nitó veszitette el ilyea medon hivata- 
lát. Ebből azt a követteztetést vonják 
le, hogy a Néme országtól elszakitott 
területeken tüzzel-vassal lengyelesite- 
nek. Amig nem volt német-lengyel 
egyezség, Nemetország a Népszövet- 
ségen keresztül féken tartotta a len- 
gvelek törekvéseit. A kibékülés ótla - 

1934 január óta - azonban a lengye- 
lek mindenre merészkednek, mert hi- 
szea a német- lengyel egyezség ak- 
kora külpolinikai érték a németek sze- 
mében, hogy annak fejében szivesen 
feláldozzák a Sziléziában lakó néme- 
teket. 

Sőt, a lengyelek most már nem 
elégednek meg a birtokukban lévő 
Szilézia ellengye esitésével, Grac nsgy, 

Kelet Felsőszilézia vojvodája, egy te- 
metésen rámutatott arra, hogy Len- 

gyeloerszágnak még kövelelnivalója van 
Németországtól. Azokat a német ké- 

zen lévő területeket kövelteli vissza, 

amelyeken lengyelek laknak. 

1 ( 1 

Mindennemű bádogos 
tetők, csatornák, szegők ké- 

munkák, szitését, javitását, iestését, 

valamint fürdőkádak és mindennemü edények 

javitását vallalja. Ügyszinten permetező gépek 

javitását es átalakitását. Vizvezetékek, fürdő- 

szobák, udvari kutak készitését felelősség 
mellett, szakszerüen vállalja 

. 

Varrró Jsivámn 
rézműves, bádogos és vizvezeték-szerelő 

Str. Gránicerilor 10. 
) ") G "1 () 

GIGI elelfel Gl el llelelelele 
Megjelent ! 

Utmutató igarosok 
és munkások számára 

Irta : Givulescu Virgil tanár, 

az oradeai Munkakamara lőtitkára. 

Ára 30 lei. 

A fanonc szegődtetésre, segédi és meste 

vizsgakra, iparengedély elnyerésére vonatkozó 

tudnivalók, az összes szükséges kérvényior- 

mulákkal, valamint a képesitési vizsgák anyaga, 

általános kérdések és válaszok, szerszámolk, 

nyersanyagok és szakkife ezések román és 

magyar nyelven, munka költségelőirányzatok 

és leirások. 

Salontán beszerezhető: Lazáu Gh. Str. 

Cosbuc 10. 

ededde 

Kiadó 
március egyre egy csinos 

üzlethelyiség 
1 kis benyilló szebával. Sir. Reg. Ferdinand 26. 

(Triznai féle ház.) 

dodbdbdbeodb 
Tip. .Az Uiság" nyomdája, Salonta 



szombat este AVIVA-BARISSZIA pettyes 

PURIM-ESTJE a Központi kávébázban. Hegedől Kóka zenekara. Miss Purim választás a Redutban. 

A szőlőbirtokosoknak 
ujból megengedi a pénzügyminisztérium, haogy 
sajáttermési beraikat noharankint is kimérjék 

Bucurestiből jelenik: Cancicov sajái ermésü borzikat poharankint is 
pénzügyminiszter jó Ahagyta azi a kimérbessék, éppen ugy, mint más 
örvényjavaslatot, amely médogitja a ilalmérési heyiségekben, de a szöllő. 

engedélyt kérni, 
zeszmonopol törvény egyes szakaszait. birtokos is köteles A most készülő uj törvény ujból meg ogja engedni, hogy a szöllőbirtokosok 
es " 

Tilosak a szines 

mert csak ugy szolgálhatja ki vevőit 
oharankin. 
r 

Bucurestiből jelentik: Az egyik 10 ezer diák lakott, bezáriak, 190 ét- 
ővárosi lap jelenlése szerint az uj kezdét, ahal 20 ezer diák kapott élel- őiskolai törvény meg fogja szünteni 
z egyetlemek autonomiájat és minden 
gyetemi városban csak egy hivatalos 
lókegyesüle müködhet. 

A diákotthonek kiüritése a legtel- 
esebb rendben és nyugalomban folyt 
e Parisianu rendőrkveszte: lelügyelele 
jatt. 

mel! megszüute tek, 118 szabadkömű 
ves paholyt feloszlattak. Tios az or- 
szág ferületén a következő egyenruhák 
viseése: A vaidisták fekete, cuzisták 
kék, a légionáriusok zörd, a H. cso- 

pDort árkászainak fehér, az averes- 
canusuk sárga, a tüzhorsskeresztesek 

A szigoru kormányintézkedések keresztesek megeypiros és a demok- öetkeztében 32 ezer diákot haza- raták piros szinü inge. üdtek, 200 diakotthont, amelyezben 
ös0 

Hét embert 
kitörti a veszettség 

Fálticeni. Borzalmas tömeepusz- a veszettség, tombolni Eezdett s hét lást végzett tegnap Fálticeniben egy falubelijét megmarta. Valamennyit szet kulya által megmart szeren- kórházba szállitották, ahol veszettség éllen földmives. A földmives ela- elleni szérummal beoltották őket. A ada hozzátartozói előti, hogy ve szerencsétlen ember akin kitört a ve- 
eltkutya maarta meg, már hónapok- settség, pár órai borzalmas szenvedés ezelőtt, s nem is keze e te magát. 
égnap a szerencsélen emberen kitört 

la 

u'án meghalt. 

yarországra szökött 
In Andor tolvaja 

Még 1936 Hént január bónapjában vakrnerő tolvaj nem más, mint Mészá- ént, hogy Klein Andor Regele ros Sándor zerindulmarei lakos, aki a venand 87 szám alatti lakostól is-! sibiui hadtest katonaszökevénye. Mi- Eyn ! elles 3 ezer lei készpént és előtt a rendőrség kézrekeritket e volna ö ennyiségü fehérnemüt lopott. ! Mészáros Sándor- Magyarországra sző- agendőrtseg hosszas nyomozás hött. mest állapitotta meg, hegy al 

aki a tudománynak szeni 
a lorga prefesszer 
B ih ai . . . .. ae etfestiből jelentik: A Neamul rényletről. A cikk cime. A jasii eset", 

eió ben lorga professzor szen. többekközt ezeket mondja : 
Vel keltő cikket irt .Trajan Bratu - Három fiatal diak itéletet haj- 
emi rertor ellen elkövetett me- tott végre. Itéletet, amely halálbünte- 

elte életét : halálraitélték 

ma tésről szól. E nép értelmi vezérei lel- 

barna, a nemzeti garda ibolyakék, a 

harapott meg egy férti, akin 

Vasárnap d. u. 4 érakor a Hábonim 

jelmezes nurimi 
gyermek délulámjao 

Tombola. Buffe. Jelmez szépségverseny 

Fájdalomtól megtört szivvel 

tudatjuk, hogy a legjobb feleség, 

anya és anyés 

Spilzer Frigyesné 
életének 46 ik évében elhusyt. 

Temetése holnap, péntek d. u. 
3 óraker lesz a Str. Horia 17. sz. 
alatti gyászháztól. 

A gyászoló csalácd. 

kük sugallatára hallgatva mindég meg- 
akadályozták, hogy érvényre jusson 
az a régóta való sürgetés, hogy vae- 
zessék te itt is a halálbüntetést. Mi 
nem voltunk ene hajlandók a leg- 

kőzönségesebb gyikossal szemben 
sem. És ime! Egy fiu megölte az 
apját és anyját, s a mi förvényeink 
egy intellektuális bünöző! megillető 
sorsot szabnak csak ki néki, börtönbe 
jut. És ugyanakkor egy tudós, aki 
csak a tudománynak szenfelten életét, 
az ország egyik egyetenmének rektorát 
haláira itélik és ezt az itéletet végre 
is akarták hajtani. Nincs román lejte, 
annak, aki ezen nem háborodik fel. 
Az egész oktatást meg kell változtatni, 
ha még lehe!. Eddig az ész irányitett, 
mos! az ész eltévelyedett és rethadt 

teoriák szolgálatába kezd szegődni. 
Én a régi tanár mendom, ha igy van, 
le az iskolával! 

dbebabodbabbe 
Késtolja megy 

a BEREGNDIRU 
Máreciusi sörét? 

IMvilt-tér 
(E rovatban közlöttekért sem a szer- 

kesztőség, sem a kiadóhivatal nem vállal 
felelősséget.) 

Figyelmezfelés. - Feleségemtől, 
szül. Olaáh Juliánnaától különváltan élek, érte 
semmi néven nevezendő anyagi felelősséget 
nem vállalok. 

Salonta, 1937. március 4. 

Nagy Jőzsef. 

Vasárnap, március 7-én, este 8 kor 
a Kaszinó összes termeiben 

STARUINTA 
=táncestélye! 

Gyümölcsiák 
tavaszi ültetésre beszerezhetők. 

Beteg, elhanyagolt gyümölcs- 
ilákat rendbe hozok ! 

Stern gyümölcskertész 
Str. Regele Ferdinand 13



Rosenbers Bdolt füszer nagykereskező is feljelen- 
tést lett a rendőrségen hamis jegyzőkönyv 

felvétele miatt egy inspektor ellen 
megirtuk, 

füszer- 
Tegnapelőtti lapszámunkban 

hegy Guttmann Miksa salontai 

nagykereskedő ifeljelentést tett egy inspektor 

ellen hamis jegyzőkönyv ielvétele miatt. 

Az inspektor állitólag olyan értelmü jegyző- 

könyvet vett fel, hogy Guttmaan Miksa és 

Rosenberg Adolf 10-12 mázsa lisztet tart 

üzletében anélkül, hogy ezt a Itsztmennyi- 

séget bevezetné a regiszter könyvbe. Ezért 

mindkét kereskedőt 50-80 ezer leire bün- 

tette a löldmüvelésügyi minisztérium. 

Gavallérkölcsönző 
Intézet 

Budapesten mint ismeretes, 

életbelépett a ,taxi gavallérek" 

intezménye. Hogy az olvasó telje- 

sen tisztában legyen a keorszerü 
ujitással, leközöljük a Pesti Napló" 
nyomán azt a körlevelet, amely 

megérkezett most minden ,uri- 

ház"-hoz : 

Kegyelmes) 
Méltóságos) Asszonyom ! 

Nagyságos) 
Van szerencsénk bejelenteni, hogy 

amerikai, illetve angol mintára Gaval- 

lérkölcsönző Intézetet létesitettünk 

Budapesten. 
Gavallérok ötórai teára, estélyekre, 

sportokhoz és étterembe, kisérés cél- 

jaból magányos hölgyek által bérel- 

hetők. A korszerü intézmény nagyeon 

megkönnyiti a háziasszonyok és höl- 

gyek helyzetét, a legkülönbfélébb al- 

galmakkor. 
A téjékoztató dijszabás a követ- 

kező : 
Ötórai teára - - - - 10 P. 

Házi mulatság, vagy estély : 

a) éjfélig 
b') éjfélután óránként - 5P. 

Szinházba étterembe kisérés 5 P. 

Ott-tartózkodás, minden to- 

vábbi óra - - - - - 5 P. 

Ezenkivül a bérlő viseli minden 

nyilvános helyen a gavallér fogyasz- 

tási költségét, belépőjegy árát és 

ruhatári diját is. A gavallér a hölgyért 

minden esetben érte megy és haza is 

kiséri. Egyéb alkalmakkor fizetendő 

dijakról - szives érdeklődésre - kü 

lön ajánlattal szolgálnak. 

-
 

Vasárnap búcsúzik 
a kék-iehérektől Bertea János 

Ma Rosenberg Adeli jelentette fel az 

inspektort, aki ugyanazt állítja, miat Guttmann CFR (Siahisoara) 

Miksa, hogy üzleti raktárában egy mázsa CS Salonta 

lisztaél sohasem volt több és az inspektor Héttői 

hamis jegyzőkönyvet vett fel, amit tanukkal Mói lapszámunkban mát megirtut, 
hogy Bertea jános, a salontai kék-fehérek 

is igazol, csatára eltávozik városunkb és a sighisoarai 

A rendőrség már megkezdte a beneve- Aduila CFR játékosa lesz. B. rieáért a sighi. 
zett tanuk kihaligatását és a felvett jegyző- ! Soarai csapat egy baratságos merkőzést aján 

könyvekel álteszi ügyészségre, bogy a jott fel és azt most vasárnip Salontan már 

büntető biróság döntsön az iaspektor tény- e is játszak. A CFR C. ligt., komoly jálék- 

kedése felett ......... erőt képviselő csapat és ig minden remény 

* meg van arra, hogy vasárn p egy nivós mér. 

de kőzésben lesz része a salontai spertkedvelő 

közönségnek. 

legolesál Bodola május végén mutatko- 

bevásárlási forrás! zik be a R. C. Strassbourg 

Legujabb divatu férfi kalapok és nyakkendők csapatában - 

G ermek . irja a legnagyobb irancia sportlap, a 

IPIII4 LAuto. És tudni véli azt is, hogy az átadás 

[ e tnzok nak még csak az az akadálya van, hogy a 

őreipők minőséghen! CAG vezetősége nincs megelégedve az anya- 

giakkal. Nyolcszázezer leiről van szó... Kér- 

dés még az is, hogy a román szövetség ki- 

audja e a jeles labdarugó játekost. 
Női selyem harisnya garancia mellett, kö- 

töttáru különlegességek, divatgombok, npől 

divat retikülök nagy választékban. 

101. Mdy selyen lariya GO lei 
Zsebkendők és zoknik óriási választékban 

Kovács Gajosnál 
(Fenyvesi gyógyszertár mellett.) 

172 labdarugó játékosa van a timisoarai 

CAMT egyesületnek. Kevés egyesület dicse- 

kedhetik ilyesmivel Romániában. 
. ; 

pededbdbedbdbdb Bucurestiből jelentik: A labdnrugó szi- 

. vetség nemzeti bajnoki bízottsága a vasár- 

A Vulturi 
napi Gloria-Universitatea mérkőzésen kiálli 

É hó 6-án, szombat este 9 órakor a Kaszinó- tot! játékosok ügyével foglalkozva, sulyos ilé 

ban rendezi larsang záró táncestélyét vetitő- letet hezott. A bizottság figyelembe velte 

előadással egybekötve. - 30 nap Ardeal érc- azt is, bogy a legelső vasárnap történtek ? 

hegységel között erockól népviselel Szebb MHiállitások és emiatt sulyos itéletet hozott, 

nél sze ajak szines felvételekben elevened- aly 

nek meg a hézők előtt. Akiben a turisztikának szapsató un gte és Vatlatsy elo 

a legparányibb szikrája is van, az okvetlen hópapra David Dniversitalea jatékost nyu 

megnézi ezt a felejthetetlennekjigérkező vetitő 

előadást. A nagyszámu rendezőgárda mindent napra tiltotta el a játéktól. 

elkövet az est sikerének érdekében. A meg- " 

hivók már kézbesítés alatt vannak. (Aki téve- Berkessy végleg visszatért sSpanyolot 

désből nem kapott meghivót de arra jgényt szágból Budapestre és ott is kiván elhelyet 

tart, jelentkezzen a Kaszinóban a fitkárnál kedni, valamelyik egyesületnél. 

minden delután 2-8-ig Rendezőség. a
 

Flotier törülközök, fürdő-lepedők, 

Gyermek bőrcinők 1 nyári takarók, gyermek takarók, ab- 

aeem roszok a legolcsóbb árban kaphatók 

selyem harisnyák, zsemperek, szvetterek, i 

bőr retikülök, csipkék már 2 leitől kezdve. 
am . xx é 

tos munta, olcsó árak. ubinné 

a 

. 

Mpróhirdetések 
Minerva' árubáza. 

KISEBB MAGÁNHÁZAT béerbe kerese 

Cim a kiadóban. u 

a s i 
SZOBALEÁNYT keresek azonnali 

Hangostilm a villames- 
lepesre, csakis lóbizonyivánnyal Fuc 

Rádlémiűüsor 
Csütörtök, március 4. 

Bucuresti. 17 Zenekar. 19 Fel- 

olvasás. 1920 Puccini-lemezek. 2015 Szim- 

fénikus hangverseny. 22 Lemezek. 

Budapest. I. 515 Háztartási 

előadás. 630 Zongora. 705 Előadás. 

Előadás hanglemezekkel. 81330 Németh Mária 

vendégfelléptével: „A végzet hatalma." Opera 

3 felvonásban. 950 Hirek. 1210 Cigányzene. 

Péntek, március 5. 

Bucuresti.I. 18 Időszerüű anyag. 

kivégzésekről 

710 

székbeen történő 
Sándor. Str. Horia 7 sz. 

Eladó a tókertben 256 fal 

Gen. Cristescu 41 szám. 

Egy ijó hangu női cimbalom eladó A 

Maria 1 

Eladó egy komplet alg használt eb 1 

berendezes kedvező fizetési feltételek me 

továbbó 1 nagy kétszárnyu ajtó 1 

megielelő) és 6 drb ócska vashordó. 

Ferdinand 81ll.. . 

szőlő s 

Csikágóból jelentik, hogy Sain 

Frank, Csikágói börtönének főfelügye- 

lője elhatározta, hogy a gonosztevők 

elrettentésére hangosilmet készittet 

egy elitélt kivégzéséről a villamos- 

székben. A csikágói kriminológiai bi- 

zottság és több egyház vezetője elle- 

nezte a tervet annak „szadisztikus bor- 

zalmassága miatt, de Sain azt felelte, 
1915 Felelvasás. 1935 Operaközvetités. 

Budapest. I. 515 Biákfélóra. 6 
Előadás. 630 Cigányzene. 7 Sportközlemé- 
nyek. 805 Musszorgszkij müvek. 9710 Irodalmi 

est. 1050 Hirek. 11"10 Szalónzenekar. 

Mirdessen 

az „z Ujság"-1 
eeebede... 

hogy ötlete talán nem épületles, de 

hasznos, mert a „megrögzött gonasz- 

tevőket nem lehet rózsavizzel elretlten- 

teni". 

.
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